Тест 2
Квадратичная функция

Вариант 1
А1. Функция задана формулой    
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А2. График какой функции изображен на рисунке?                                    
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А3. Найдите нули функции   
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А4. На каком рисунке изображен график функции  
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А5. График какой функции изображен на рисунке? 
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А6. Найдите координаты вершины параболы  
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А7. Найдите на оси   Ох  точку, через которую проходит ось симметрии параболы     
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А8. Определите нули функции  
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А9. На каком промежутке функция,  изображенная на рисунке убывает?
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А10.Найдите наименьшее значение  функции 
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Вариант 2
А1. Функция задана формулой    
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А2. График какой функции изображен на рисунке?                                    
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А3. Найдите нули функции   
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54

ухх

=-+

.      

   1) 1 и -5           2) -1  и -4             3) 1  и 4        4) 1  и 5

А4. На каком рисунке изображен график функции  
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А5. График какой функции изображен на рисунке? 
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А6. Найдите координаты вершины параболы  
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      1) (1; 7)                    2) (1; -7)                   3) (2; -4)                  4) (-1; 5)

А7. Найдите на оси   Ох  точку, через которую проходит ось симметрии параболы     
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А8. Найдите точки пересечения параболы  
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 с осью абсцисс.
  1)  3; 48                          2)  3; -48                  3) -16;  16                  4) -4;  4.
А9. На каком промежутке функция,  изображенная на рисунке возрастает?
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А10.Найдите наибольшее значение  функции 
[image: image50.wmf]2

367

ухх

=---

.

  1) -16                     2) 7                   3) -4                  4) 6
Ответы:

	Вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	А9
	А10

	1
	1
	1
	3
	1
	2
	4
	4
	2
	2
	1

	2
	4
	4
	3
	3
	4
	2
	1
	4
	1
	3


х





х





у





1





1





0





у





1





1





0





х





у





1





1





0





х





у





1





1





0





х





у





1





1





0





х





у





1





1





0





0





1





1





х





у





0





1





1





у





х





0





1





1





у





х





х





у





1





1





0





0





1





1





у





х





0





1





1





у





х























_1270326803.unknown

_1270327958.unknown

_1270328230.unknown

_1270328483.unknown

_1270328535.unknown

_1270328650.unknown

_1270328806.unknown

_1270328951.unknown

_1270328691.unknown

_1270328555.unknown

_1270328507.unknown

_1270328280.unknown

_1270328315.unknown

_1270328258.unknown

_1270328072.unknown

_1270328188.unknown

_1270327972.unknown

_1270327921.unknown

_1270327936.unknown

_1270327944.unknown

_1270327929.unknown

_1270326864.unknown

_1270327884.unknown

_1270327899.unknown

_1270327483.unknown

_1270326831.unknown

_1233911091.unknown

_1233912337.unknown

_1270326750.unknown

_1270326518.unknown

_1270326578.unknown

_1233911403.unknown

_1233911437.unknown

_1233911468.unknown

_1233911357.unknown

_1233911032.unknown

_1233911061.unknown

_1233908294.unknown

_1233910970.unknown

